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[bookmark: _GoBack]1. Valg af dirigent: Jakob Abildstrup er valgt. 

2. Formandens beretning: Præsentation af bestyrelse. God opbakning fra de lokale. Nye tiltag floorball, juniorløbehold, nytårløb. Skt hansfest er overgået udelukkende til GIF, hvor andre foreninger gerne må byde ind. Klubhuset har fået et gril område og renovering af køkkenet. Uden frivillige ingen klub, formanden siger tak for opbakningen.   

3. KORTE beretninger fra diverse udvalg.  
Idræt i dagtimerne: Poul Fjeldsted beretter: Tilbyder bordtennis (13 deltagere indtil videre), dans (13 deltagere), bridge (27 + 32 spillere), gymnastik (47 gymnaster), petanque (33 deltagere) og vandreture (20-35 deltagere hver tors., hvilket er gratis). Der er god tilslutning til arrangementer. Gennemsnitsalderen er 70. Udvalget består af Annemarie Krogh, Torben Poulsen og Poul Fjeldsted.  
Gymnastik (oplæst af Camilla Haarkær fra Lena og Dorte): God sæson, dog nedgang i deltagerantal, muligvis fordi der er et voksenhold mindre. Lægger stor vægt på det sociale og relationerne imellem. 3 voksenhold med 55 (Seje mænd, Funky Fitness og Pilates). Der har været tiltag for at få teenagere i gang med gymnastik, der ikke fik tilslutning nok, men ideen er ikke droppet. I alt 116 børn og unge der får rørt sig til gymnastik, 29/3 20 er der den årlige opvisning i GKIC. Der takkes for opbakningen. 
Badminton (Aleta): 5.-6. klasse m 10 deltagere og 7. og opefter med 18 deltagere. Børnene har været med i DGI turnering og fik en flot placering. Desuden kom der en DGI træner, hvilket også var en succes.
Fodbold: Ivan beretter: ca samme antal medlemmer som forrige sæson. De mindste årgange bliver lagt sammen. Martin Marcel har slået et stort slag for pigefodbold, hvor der har været stor tilgang fra 0.-4. klasse. På voksenholdene går det stabilt og fint.  (Fodboldudvalget består pt af Bo Poulsen, Niels Nygård, Ivan og Martin. Jakob er suppleant). Jesper Hermansen opfordrer unge til at   
Volleyball: Linda Borup beretter: Rasmus Hansen er hjælpetræner, mens Linda underviser i kidsvolley. Udfordringer med et stort aldersspænd og at man nogle gange er 2 voksne og 4 hold der skal spille samtidig. (I alt 20 deltager). Holdene er med i DIF turningen og har været med til 3 stævner med 2-5 hold. Desuden deltaget til pokalfestival i Vejle med overnatning. Næste sæson vil der blive brug for flere hænder og bolde i forskellige størrelser. Der er voksenvolley hver tirsdag mellem 10-14 deltagere.
Motion: Charlotte Ebbesen beretter: Gjern Bakkerløbet er pt nedlagt og løbeklubben løber hver onsdag.  
Floorball: Rasmus Hansen beretter. Ca 20 spillere på Fin Fjeldsteds initiativ. Holdet er mixed Det er mega sjovt og mega hårdt. Desuden en succesfuld gratistræning for alle der gad.
Tennis: Rasmus Hansen beretter. Fint børnehold under ledelse af Michael Weis og Michael Borup.  
MTB: Jane beretter: Lav tilslutning og Thomas Gregersen har efter mange års træning sagt tak for denne gang. Der skal altså nye kræfter til hvis der skal sættes et nyt hold.  
Aktivitetsudvalg (Jane beretter): Late Night forår 510 betalende børn og efterår med 484 betalende børn. Begge arrangementer gav overskud. Lukketider er sat lidt tidligere. Tilslutning af frivillige er fin. Desværre kom der i efteråret en gulvskade efter rodeotyr, GIF er inde over. SydBank har haft fartmåler med fint antal besøgende. 
GKIC: Berit beretter: Ejvind er her ikke i dag, der er ingen beretninger.  

4. Kassereren fremlægger revideret regnskab. Niels Jørn beretter: Årets overskud på 43866 kr. Aktiver: 704.148. Passiver: 704.148. Egenkapital 672.380. Pt er der ikke noget sponsorudvalg så hører man om nogen, der gerne vil være sponsor så giv lyd.


5. Valg af bestyrelsesmedlemmer.  
På valg er:   		Charlotte Spendrup Ebbesen – modtager ikke genvalg
Jane Løwe Schmidt – modtager ikke genvalg
Signe Elkjær Bach – modtager genvalg
Forslag til bestyrelsen:  	Signe Elkjær Bach
Mathias Nielsen
Lisbeth Elmshøj Iversen

Ingen indvendinger, ovenstående er vedtaget.
6. Valg af suppleanter til bestyrelsen.  
 Forslag til suppleanter:  	1. suppleant: Jesper Hermansen   
2. Suppleant: Niels Jørn Jeppesen  

Ingen indvendinger, ovenstående er vedtaget.

7. Valg af 2 revisorer.  
 Poul Jørgensen – modtager genvalg  
 			Bendt Sørensen – modtager genvalg  

			Ingen indvendinger, ovenstående er vedtaget.

8. Valg af revisorsuppleant.  
 Brian Sørensen – modtager genvalg  

			Ingen indvendinger, ovenstående er vedtaget.

9. Indkomne forslag. Hverken ordstyrer eller formand har modtaget forslag.  

10. Eventuelt samt årets pokaler
Årets Udøver: Amos Jensen fodbold U12

Årets Træner: Anne Kathrine Nielsen der træner gymnastik i Idræt i Dagtimerne. Poul Fjeldsted modtager på Anne Kathrines vejne.

Årets Frivillig: Ivan Nielsen som træner, sidder i fodboldudvalg og selv aktiv på fodboldhold.  
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